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 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.
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 ضابطه تابع درجه دوم را بدست آورید.
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 عبارت زیر را حل کنید.
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  را به دست آورید.  𝑦 و 𝑥مقادیر 
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در مورد رابطه ی 
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𝐴𝐻   در مثلث قائم الزاویه زیر مقادیر  =?    ،    𝐵𝐶 = ?     ، 𝐴𝐶 = 6   ، 𝐴𝐵 =  را بدست آورید.8
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 خط عمود می توان رسم کرد. 2با برهان خلف نشان دهید از نقطه خارج یک خط 
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 را به دست آورید.  cm 50طول کمان رو به رو به و  cm10اندازه زاویه مرکزی دایره ای به شعاع 
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تو            قویترین شخص زندگی خودت هستی                      هاله علیزاده      ته باشبه خود ایمان داش  

A 

B C 
H 



  بسمه تعالی
 

 وزارت آموزش و پرورش
 

 اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان غربی شهرستان میاندوآب
 

1140 -1402سال تحصیلی                                   2دانش سرایغیردولتی دخترانه  دوم دبیرستان دوره                         نیمسال اول  پایان ترم امتحان   

دقیقه   90مدت آزمون:   یازدهم  پایه:  خانم هاله علیزاده نام دبیر:   نام و نام خانوادگی: 

3 تعداد صفحه: 1401/    10/       7    تاریخ: نام کلاس:  ریاضینام درس:    

 ردیف پاسخنامه بارم

 1 نادرستصحیح           ب : صحیح                ج: نا درست                 د: لف(ا 1

و  1اول و سوم              ب: لف( ا 2
1

4
 2 ج: شعاع دایره          د: صفر             

2 

 

3 

𝑓 ( 𝑥 )ی با ضابطه f( تابع 1 =  𝑥2 − 8 𝑥 −  ی ........................ یک به یک است.در بازه 1

+، 4−]ج(  [6 ، 5−)د(  ، 4]ب(  (∞  +  (∞+، 3−)الف(  (∞ 

𝑓( اگر 2 =  {(2 ، 5)  ، (3 ، 4)  ، (0 ، − 2) }   ،𝑔 = {(−2 ، 3)  ، (5 ، 7) + 𝑓حاصل  { (1، 2) ،  𝑔 .کدام است 

(3 ، 3)ب(  (5 ، 2)ج(  (6 ، 3)د(   (6 ، 2) الف( (4 ، 2) ، 

𝐴ی ( قرینه3  برابر است با ................ 𝑀 (−2 ، 1)نسبت به  (4 ، 7−)

−، 3)ب(  (8 ، 7)ج(  (5 ، 7)د(  −، 5)الف(  (2 2) 

 است.رادیان ......................  جه معادل ( یک در4

د( 
𝜋

270
ج(  

𝜋

260
ب(  

𝜋

180
 الف(   

𝜋

18
 

25/1  
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دو خط عمود رسم کنیم  dخارج از خط  pاگر از نقطه  .می توان رسم کردنخط عمود  2با برهان خلف نشان دهید از نقطه خارج یک خط 

درجه بیشتر میشود پس تناقض  180در جه می شود که در این صورت مجموع زوایای داخلی مثلث از  90مثلث ایجاد شده دارای دو زاویه 

 دارد.
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𝑓(𝑥)تابع  =  √𝑥 + 3 +  مفروض است. 2
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 ها نمودار را در یک نقطه قطع میکند. xزیرا هر خط موازی محور  –بله  ب( آیا تابع یک به یک است؟
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𝑓 (𝑥)اگر  =  √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  1 =  
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𝑓(𝑥)آیا دو تابع  =  
𝑥2−3 𝑥

𝑥−3
𝑔 (𝑥)و   = 𝑥 .برابرند 

𝑓(𝑥) =  
𝑥2 − 3 𝑥
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𝑥 − 3
= 𝑥         𝐷𝑔  = 𝑅     𝐷𝑓  = 𝑅 − {3}       

 ضابطه ها برابرند ولی دامنه ها برابر نیستند پس دو تابع برابر نیستند.
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 را به دست آورید.  cm 50طول کمان رو به رو به و  cm10اندازه زاویه مرکزی دایره ای به شعاع 

اندازه زاویه مرکزی بر حسب رادیان = 
طول کمان

شعاع دایره
        𝑥 =  

50
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   𝑥 =  رادیان 5

18 

ته باش      تو            قویترین شخص زندگی خودت هستی                      هاله علیزادهبه خود ایمان داش  


	ریاضی 2- سرای دانش میاندواب
	ریاضی 2-  پ سرای دانش میاندواب

